
DÉBATS DES COMMUNES

Je sais que vous êtes un homme raisonnable, monsieur le
Président, que vous aimeriez consacrer l'argent des contribua-
bles à ceux qui en ont le plus besoin. Pourquoi le gouvernement
refuse-t-il de s'incliner devant votre sagesse? Pourquoi refuse-
t-il de fournir les fonds nécessaires aux Canadiens à pension
fixe ou à bas revenu, qui ont besoin d'aide financière sous une
forme ou sous une autre, qu'ils habitent dans la ville de Domi-
nion ou à Glace Bay.

J'espère que les élus municipaux vont se manifester. En
1987 les fonds du PAREL s'élevaient à 401 000 $. Il y a eu
une réduction de 146 000 $ en 1988, ce qui les a ramenés à
255 000 $. C'est absolument criminel. Je suis persuadé que les
autorités municipales de la région vont se manifester avec
énergie, afin de faire comprendre au gouvernement les nom-
breux problèmes auxquels elles se heurtent dans leur pro-
gramme.

Mon collègue pose une question fondamentale. Qu'en est-il
des autres programmes qui donnaient de bons résultats,
comme le programme d'isolation thermique des résidences
canadiennes et le programme canadien de remplacement du
pétrole? Il n'y a pas de programme. Il y a un programme pour
ceux qui ont des tas d'argent. La municipalité-comté de Hali-
fax a été lâchée à la dérive par les députés conservateurs som-
nolents qui n'ont pas dit un seul mot au sujet de ce pro-
gramme.

Je comprends que le ministre ne soit pas là. Il ne tient pas à
s'entendre dire ses quatre vérités. Il ,ne tient pas à entendre
parler de ce qui se passe en Nouvelle-Ecosse. Voilà pourquoi le
ministre n'est pas ici pour participer au débat.

M. le vice-président: A l'ordre. Je prie le député de laisser
tomber l'allusion au ministre.

M. Dingwall: Monsieur le Président, je trouve qu'elle est
tout à fait dans le sujet et qu'elle concerne le débat. Mais en
terminant, monsieur le Président, nous devrions tous nous
souvenir que le programme d'aide à la remise en état des loge-
ments était un programme très utile aux Canadiens à bas reve-
nus et aux retraités touchant une pension fixe. C'était un pro-
gramme qui réussissait très bien. Le gouvernement
conservateur et le ministre responsable ont intentionnellement
et délibérément dit à ces Canadiens que leurs problèmes
n'étaient pas prioritaires et ils ont réduit les crédits de façon
substantielle, comme nous l'avons vu au Cap-Breton.

J'espère que tous les députés appuieront ma collègue qui a
présenté la motion blâmant le gouvernement pour ses pro-
grammes très régressifs et indifférents en ce qui concerne le
patrimoine immobilier canadien. Tout ce que je peux dire aux
députés qui appuient cette compression draconienne du Pro-
gramme d'aide à la remise en état des logements, c'est que les
Canadiens à qui cette chance est refusée se souviendront d'eux
aux prochaines élections fédérales.

M. le vice-président: Comme il est 17 h 45, il est de mon
devoir, conformément à l'article 82(9) du Règlement, d'inter-
rompre les délibérations et de mettre aux voix sur-le-champ
toute question nécessaire à l'expédition des travaux des subsi-
des.

Plaît-il à la Chambre d'adopter la motion?

Des voix: D'accord.

Des voix: Non.

M. le vice-président: Que tous ceux qui sont en faveur de la
motion veuillent bien dire oui.

Des voix: Oui.

M. le vice-président: Que tous ceux qui sont contre veuillent
bien dire non.

Des voix: Non.

M. le vice-président: A mon avis, les non l'emportent.
Et plus de cinq députés s'étant levés:

M. le vice-président: Convoquez les députés.
(La motion de M", Killens, mise aux voix, est rejetée.)
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